TEST DE EVALUARE-  POPULAŢIA ŞI AŞEZǍRILE UMANE

CLASA a VIII a


Subiectul I (15 puncte)

 Se dau oraşele: Sighişoara,Timişoara,Orşova, Vlǎhiţa, Constanţa, Simeria, Curtea de Argeş, Turda, Pogoanele, Bistriţa, Motru, Turnu Mǎgurele, Bǎlan , Suceava, Drobeta Turnu Severin.


Selectaţi:

a) cinci oraşe antice;

b) cinci oraşe feudale;

c) cinci oraşe socialiste.
Subiectul II (10 puncte)
Afirmaţiile urmǎtoare sunt false. Reformulaţi cu enunţuri corecte:

a) Municipiul Târgovişte este reşedinţa  judeţului Gorj.
b) Cel mai populat judeţ al ţǎrii noastre este Constanţa ;

c) Reşedinţa de judeţ cu cel mai mare numar de locuitori este Braşov;

d) Cea mai micǎ densitate se aflǎ în judeţul Caraş-Severin ;

e) Judeţul unde se înregistreazǎ altitudinea maximǎ a reliefului este Damboviţa. 
Subiectul III (20 puncte)
 Pentru judeţul natal precizaţi:

a) denumirea oraşului reşedinţa de judeţ;

b) denumirea a douǎ oraşe/ municipii din judeţ;

c) douǎ judeţe vecine;

d) douǎ unitǎţi majore de relief ce aparţin acestui judeţ;

e) douǎ tipuri de vegetaţie;

f) douǎ râuri  ce strǎbat judeţul.
Subiectul IV (20 puncte)
 Numiti cinci judeţe situate doar în Câmpia Românǎ şi cinci judeţe situate  în zona de podiş.

Subiectul V (12 puncte)
 Realizaţi corespondenţa trasând sǎgeţi între unitǎţile de relief din coloana A şi tipurile de sate din coloana B. Fiecǎrei unitǎţi de relief din coloana A îi corespunde un singur tip de sat din coloana B.
	A-Unitǎţi de relief
	B-Tipuri de sate dupǎ structurǎ şi funcţii

	Munţii Zarand
	rǎsfirate

	Câmpia Boianului
	miniere

	Depresiunea Sibiului
	compacte

	Subcarpaţii Getici
	cǎtune 

	Munţii Harghitei
	pescǎreşti

	Delta Dunǎrii
	adunate


Subiectul VI (13 puncte)
 Comparaţi oraşul Braşov cu oraşul Constanţa precizând douǎ asemǎnǎri şi trei deosebiri cu referire la poziţia geograficǎ, relief, funcţii , rang, numǎr de locuitori,etc.







Total:90 puncte+ 10 puncte din oficiu= 100 p

BAREM DE EVALUARE

Subiectul I- 15 puncte

Se acordǎ câte un punct pentru fiecare oraş clasificat corect.

Subiectul II- 10 puncte

Se acordǎ câte 2 puncte pentru fiecare rǎspuns corect.

Subiectul III- 20 puncte 

Se acordǎ douǎ puncte pentru oraşul reşedinţǎ, 4 puncte pentru douǎ oraşe din judeţ, 4 puncte pentru douǎ unitǎţi majore de relief, 4 puncte pentru douǎ judeţe vecine, 4 puncte pentru douǎ tipuri de vegetaţie şi douǎ puncte pentru douǎ râuri.

Subiectul IV- 20 puncte

Se acordǎ câte 2 puncte pentru fiecare judeţ corect din Câmpia Romanǎ ( de ex: Giurgiu, Ialomiţa, Brǎila, Olt, Teleorman) şi câte 2 puncte pentru fiecare judeţ corect din zona de  podiş ( de ex. Vaslui, Iaşi, Constanţa, Botoşani,Mureş).

Subiectul V- 12 puncte

Se acordǎ douǎ puncte pentru fiecare corespondenţa corectǎ ( Muntii Zarand- cǎtune, Câmpia Boianului- adunate, Depresiunea Sibiului- compacte, Subcarpaţii Getici- rǎsfirate, Munţii Harghitei- pastorale, Delta Dunǎrii- pescǎreşti).

Subiectul VI -13 puncte

Se acordǎ câte 4 puncte pentru  douǎ asemǎnari  şi 9 puncte pentru trei deosebiri.









Total 90 p+ 10 p of= 100p

